

【EMBA我的選擇】專業人脈皆有斬獲 陳柏宏就讀管科樂增能

即時

【舒宜萍淡水報導】福容大飯店淡水漁人碼頭店總經理陳柏宏，在公務繁忙之際，認定本校辦學績效，選擇在職進修，成為本校管理科學學系碩士在職專班學生，展開忙碌又充實的學習體驗。陳柏宏與大傳系友袁相杰曾是事業上好夥伴，也受大傳系友會會長李昌益鼓舞就讀淡江，他稱讚淡江校友到處都能遇上，可獲得相當多的好資源。陳柏宏選擇就讀管科系，係因目前各行各業最新趨勢，都強調永續與ESG，尤其福容是國際五星級飯店，配合政策持續推動淨零碳排，如碳足跡、溫室氣體盤查，經認證後進行碳中和，都需要數據分析，因此起心動念就讀EMBA。「管科系有優秀師資指導，管理上提供合適的工具運用，自己更擁有碳盤查相關證照，身為管理階層，這些都有助於我準確進行分析與決策。」

值得一提的是，班上同學分屬不同產業，陳柏宏在課程研討時，不僅能獲得多元觀點，更拓展自身的人脈資源，「未來將尋求異業結盟，合作開發新物料。」尤其在EMBA共同科，由副教授林江峰開設的「領導與團隊」課程中，「認識了許多從事金融保險業的學長姊，開啟了彼此合作，成為未來的客戶。」

從南部北上求學的陳柏宏是淡水女婿，深耕淡水20餘年，將淡水視為其第二故鄉，並成功將福容大飯店淡水漁人碼頭店，打造成為北臺灣最受歡迎的親子度假飯店，榮獲觀光局「5星級旅館」肯定，及新北優良旅館金獎。尤其新北市舉辦多次漁人碼頭煙火秀，今（2025）年跨年煙火擴大到八里和海關碼頭，足足放了13分14秒，好評如潮。陳柏宏更分享「日前已拜會淡水區長陳炳仲，研議淡江大橋完工後，如何規劃相關遊程，相信能吸引國內外遊客到淡水一遊，品味淡水的美。」他也趁此機會推薦，淡水福容飯店設有16個大小會議場地，十分適合研討會、培訓課程或獎勵旅遊使用。蟬聯全臺最美飯店6連霸的福容大飯店淡水漁人碼頭店，2023年以成功經驗，創建輕旅新品牌「福容徠旅」，由同樣就讀管科碩專的福容徠旅執行副總經理林方雯，及整合行銷部經理陳思瑜等團隊打造便捷、環保、人文、創新、活力，融合在地風情、深度旅遊的特色。陳柏宏期待新學期的來臨，已選定助理教授簡鈞銘的「商業計畫書實務」，與吳健鑫的「科技與策略」，「相信這些課程，對我的事業發展將有所助益。」

」



淡江時報

